

2023年1月16日

各 位

会社名 ジェイ・エスコムホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 大谷 利興

コード 3779

問合せ先 業務管理統括本部 部長 丸山 博之

(電話 03-5114-0761)

子会社における投資事業有限責任組合に関する契約締結及び

ファンド運営事業の開始に関するお知らせ

当社の子会社である株式会社 J E インベストメント (以下、「 J E インベストメント」といいます。) は、2023年1月16日開催の株主総会において、 J E・B S P 第1号投資事業有限責任組合 (以下「本ファンド」といいます。) に投資する各組合員との間で投資事業有限責任組合契約 (以下「本契約」といいます。) を締結し、本ファンドへ無限責任組合員 (以下、「G P」といいます。) として参画し、ファンド運営事業を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. ファンド参画の目的

当社は、2022年12月2日付「業務提携に関するお知らせ」及び「第三者割当による新株式の発行に関するお知らせ」に記載のとおり、BSPアセットマネジメント株式会社(以下、「BSPアセットマネジメント」といいます。)及びBSPコンサルティング株式会社(以下、「BSPコンサルティング」といい、両社の親会社であるBSPファミリーオフィス株式会社及びその子会社群を総称して「BSPグループ」といいます。)との間で、当社子会社である株式会社マフィンホールディングス(以下、「マフィンHD」といいます。)が発行する無担保転換社債型新株予約権付社債(以下、「CB」といいます。)を取得するための共同ファンドの組成の検討を行っておりましたが、JEインベストメントが関東財務局に提出した適格機関投資家等特例業務(以下、「特例業務」といいます。)に関する届出書の収受が確認できたため本契約を締結し、JEインベストメントとBSPアセットマネジメントが共同でGPとして本ファンドの運営を開始することとなりました。

JEインベストメントは、投資事業組合の運用及び管理を行うために新設した当社の100%子会社であり、今回特例業務の届出が財務局に収受されたことで適格機関投資家等特例業者となり、今後も特例業務でのファンド組成が可能となります。また、共同GPとして本ファンドを運営することで、マフィンHDの企業価値を高め一定額以上の投資回収ができた場合には成功報酬を獲得することが可能となります。

本ファンドは、JEインベストメントとBSPアセットマネジメントとで共同で新設する予定でしたが、JEインベストメントの設立や特例業務の届出準備等に時間がかかるため、BSPアセットマネジメントが単独GPとして先に本ファンドを設立し、JEインベストメントの特例業務の届出が収受された後に追加でGPとして参画することとなりました。なお、業務提携先の1社であるBSPコンサルティングには、本ファンドの経理や報告書作成業務を委託いたします。

マフィンHDは、210百万円のCBを発行する予定であり、本ファンドがそのうちの100百万円分を、当社が110百万円分を取得する予定であり、同社は、調達する210百万円を同社の子会社である株式会社マフィンが展開している日本市場でのデジタルギフト事業における人材採用、システム開発、営業体制の構築等の費用として活用する予定であります。

当社グループは、今後もJEインベストメントにおいて、BSPグループとの連携も含め、ファンド運営等の投資事業を展開することで収益機会を拡大させ、企業価値の向上を図ってまいります。

2. ファンドの概要

	. ,, ,				
(1)	名	称	J E · B S	P第1号投資事業有限責任組合	
(2)	所 在	地	東京都千代	田区九段南一丁目6番17号	
(3)	設 立	根 拠	民法に基づ	らく任意組合	
(4)	組 成	目 的	株式会社マ	フィンホールディングスの転換社債型新	朱予約権
			付社債の引	き受け	
(5)	組 成	日	2023年1月	1 日	
(6)	出資の総額		102,000千円(予定)		
(7)	出資者・出資比率・		BSPアセットマネジメント株式会社 0.30%		
	出資者の概要		株式会社ビーエスピーアセット 0.30%		
			BSPテク	ノロジー第1号投資事業有限責任組合	99.40%
(8)	業務執行	組合員	名称	BSPアセットマネジメント株式会社	
	の概	要	所在地	東京都千代田区九段南一丁目6番17号	
(9)	上場会社	と当該	資本関係	当社の子会社である株式会社JEインベ	ストメン
	ファンドと	の関係		トが無限責任組合員として102千円を出資	資する予定
				です。	
			人的関係	該当事項はありません。	
			取引関係	該当事項はありません。	

3. 子会社の概要

(1)	名称	株式会社JEインベストメント
(2)	所 在 地	東京都港区赤坂六丁目15番11号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 大谷 利興
(4)	事 業 内 容	投資事業組合の財産の運用及び管理
(5)	資 本 金	1,000千円
(6)	設 立 年 月 日	2022年12月13日
(7)	大 株 主 及 び	ジェイ・エスコムホールディングス株式会社 100.0%
	持 ち 株 比 率	

4. 日程

(1) 株主総会決議日	2023年1月16日
(2) 契約締結日	2023年1月16日
(3) 出資金額の払込日	2023年1月26日 (予定)

5. 今後の見通し

本件における2023年3月期の業績への具体的な影響額は精査中であり、公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以上